

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA E BIODIVERSIDADE
EDITAL No. 04/2015

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
BIOTECNOLOGIA E BIODIVERSIDADE PARA O CURSO DE DOUTORADO PARA O
PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2016

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia e Biodiversidade, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 03/2015 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Na segunda linha da terceira coluna da tabela do item 7.1,
Onde se lê:
Entre 00h:01 do dia 05/10/2015 até as 23h:59 do 18/02/2015.

Leia-se:
Entre 00h:01 do dia 05/10/2015 até as 23h:59 do 22/11/2015.

No APÊNDICE A, Endereço da Secretaria do Mato Grosso – UFMT,
Onde se lê:
Coordenador: Prof. Marcos Antônio Soares
e-mail: drmasoares@gmail.com

Leia-se:
Coordenador: Prof. Euziclei Gonzaga de Almeida
e-mail euziclei@yahoo.com.br

No APÊNDICE B,
Onde se lê:
UCDB, Octávio Luis Franco, UFMS

Leia-se
UCB, Octávio Luis Franco UnB
UFMS/EMBRAPA, Cacilda Borges do Valle, UFMS

Brasília, DF, 15 de setembro de 2015

LIDIA MARIA PEPE DE MORAES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA E BIODIVERSIDADE
DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA CELULAR
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA